Итоговый тест по математике за первое полугодие.  Вариант 1.
Фамилия, имя_____________________________________________класс_4___
1.В числе 56780 цифрой 6 обозначено количество

1) тысяч         2) единиц         3) сотен       4) десятков
2.Укажи правильную запись числа 573 в виде суммы разрядных слагаемых.

1)500+73        2)5+7+3            3) 570+3       4) 500+70+3
3.Чему равна разность чисел 70334 и 5209?
1)60547         2) 65125        3) 65608     4) 65000
4.Чему равно произведение чисел 406 и 3?
1)1748         2)1468             3)1218
5.Чему равно частное чисел 658 и 7?
 1) 94                2)  940              3)84

6.Увеличь 1058 на 2030
7)3089      2) 3088       3) 2538        
7. Как правильно выразить 92т 7ц в килограммах?
    1)92700кг       3) 927000кг     4)9270кг

8.Какая из записей верная?

1)360см=36м                                  3) 360 см=3дм 60 см
2)360см=3м 60 см                         

9 В магазин привезли хлеб. За день было продано 176 кг хлеба, и  после этого в магазине осталось на 145 кг хлеба меньше, чем продали. Сколько килограммов хлеба привезли?  
Запиши ответ к задаче
	


                                
10.Периметр огорода квадратной формы 120 м. Чему равна длина огорода?
1. 60 м            2) 30м                 3) 300м          4) 30кв.м   
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1. В числе 56780 цифрой 7 обозначено количество
1) тысяч         2) единиц         3) сотен       4) десятков

2. Укажи правильную запись числа 345 в виде суммы разрядных слагаемых.
1)300+45       2) 3+4+5            3)  340+5      4) 300+40+5

3. Чему равна разность чисел  42806 и  2800?
1)42006         2) 40006        3)  40800     4) 40000

4. Чему равно произведение чисел 906 и 6?
1)3020             2)3460             3)5436         

5. Чему равно частное чисел  836 и 4?
1. 209            2) 21             3)403

6. Увеличь 2359 на 2306
1. 3059      2) 2575       3) 4665        

7. Как правильно выразить 51т 3ц в килограммах?
1. 513 кг          2)  513000кг         3)51300кг

8. Сколько часов составляют  420 минут?
1)7ч                   2) 70 ч             3)520ч              

9. В магазин привезли картофель. За день было продано 287 кг картофеля, и  после этого в магазине осталось на 145 кг картофеля меньше, чем продали. Сколько килограммов картофеля привезли?  
Запиши ответ к задаче

	



       10. Чему равна площадь квадрата, периметр которого 12 см?
1. 12кв.см          2)  18кв.см               3) 9кв.см           4) 24 кв.см

